



A Zeneiskola hírei

A 2011/12-es tanévre a zeneiskolai kiselőképzőbe 39 leendő első osztályos tanuló jelentkezett. Szeretettel várjuk őket a zene világába, örülünk, hogy ilyen sokan szeretnének muzsikálni tanulni.

Az ebben a tanévben kiselőképzőbe járó gyerekek nagy többsége kiválasztotta a tanulni kívánt hangszert. Ezt ismerkedős hangszerbemutató foglalkozások előzték meg, szolfézsórára vendégségbe mentek hozzájuk a különféle hangszereken már játszó gyerekek, illetve ők is ellátogattak együtt hangszeres órára, megnézni közelebbről az iskolában tanulható hangszereket. Növendékhangverseny is segítette őket a választásban. Sok örömet kívánunk nekik a hangszertanuláshoz!

Hagyományos tavaszi hangversenyünk ezúttal a család éve alkalmából kicsit átalakult. Május 10-én, kedden 16.30-kor növendékeink szüleikkel, testvéreikkel közösen muzsikáltak a B/1-es teremben. Köszönjük a családok nagy élményt nyújtó fellépéseit!

Norgauer Eszter

Családok muzsikálnak

Beharangozó? Beszámoló? Egyik sem és mindkettő! Hisz az írás pillanatában még jövő, az olvasás pereceiben pedig már múlt ez az - iskolánkban – eddig sosem volt kezdeményezés. Mert a különleges koncerten, melyre 2011. május 10-én került sor, hangszerhez nyúlhatott bárki, aki valaha, vagy most hangszeren játszott, játszik. Ahogy Kányádi Sándor egyik verse mondja: „... apja, anyja, bátyja, nénje, nagyszüleje és a dédje, ipa, napa, sógor, após, nem maradhat el az anyós...”

Együtt zenélni jó és még jobb, mikor a kicsi és nagyobb testvérek, anyuka, apuka és gyermekei, vagy épp egy egész rokonság áll össze gyakorolni azért, hogy – miközben együtt dolgoznak, talán kínlódnak, meg izgulnak is – értéket hozzanak elő maguk és mások örömére.

Éljen hát, virágozzon és terebélyesedjen, váljon hagyománnyá ez a most induló próbálkozás! Tegyük érte!

Göblné M. Szilvia

Eredmények:

Az „Egyházi és Alapítványi Művészeti Iskolák Baranya megyei találkozásánál 2011. május 7-én Méhes Mátyás /gordonka/ ezüst fokozatú, míg Péterffy Orsolya /gitár/ és Katyi Zsombor /zongora/ bronz fokozatú oklevelet kapott!